



Мужчины обычно сдержаннее в выражении своих желаний и, в отличие от многих женщин, равнодушны к безделушкам, и поэтому подобрать им подарок порой бывает непросто. Достойным подарком для мужчины может стать шерстяной шарф или кашне со спокойным неброским рисунком. Спрос на шерстяные кашне неуклонно растёт, что говорит о том, что мужчины ценят этот практичный предмет гардероба. Павловопосадская фабрика, помимо обычных кашне, предлагает специальную подарочную коллекцию шерстяных и шёлковых кашне, которые поставляются со специальной поздравительной этикеткой.